
最低 最低

＜Aの部は1次昭和切手貼カバー＞ Ａ 38

Ａ 1 2銭貼 図入年賀 岐阜･笠松 13.1.1. (1) 500 13.6.3.后4-8 着印 富山 13.6.4.三星(誤用) 

Ａ 2 付箋跡付着 1昭10銭発行前 (1) 1000

貯蓄で示す精神作興 (1) 500 Ａ 39

Ａ 3 (1) 500  付箋跡付着 (1) 1500

Ａ 4 Ａ 40 (1) 1000

赤心防諜揺がぬ日本 (1) 500 Ａ 41

Ａ 5 (1) 500  13.3.4.后4-8 1昭3銭発行前 (1) 1500

Ａ 6 Ａ 42

一部水濡れ跡 (1) 1000  14.3.13.后0-4 開封乱 (1) 1500

Ａ 7 (1) 500 Ａ 43 (1) 1000

Ａ 8 楠公1銭5厘濁点付に5厘貼 Ａ 44

(1) 500 米宛 (1) 1500

Ａ 9 Ａ 45

(1) 500 着印 SAN PEDRO JUN 27.1941. ｢Printed Matter｣ (1) 1000

Ａ 10 (1) 500 Ａ 46 (1) 500

Ａ 11 Ａ 47 (1) 1000

｢取調ベタルモ更ニ不明｣付箋貼 (1) 1000 Ａ 48 (1) 1000

Ａ 12 (1) 1000 Ａ 49 (1) 1000

Ａ 13 (1) 1000 Ａ 50 (1) 1500

Ａ 14 (1) 500 Ａ 51

Ａ 15 (1) 500  ｢速達不足料金｣ (1) 500

Ａ 16 Ａ 52

 ｢宛所ニ不明｣付箋 (1) 500 (1) 1500

Ａ 17 (1) 500 Ａ 53

Ａ 18 (1) 500 (1) 1000

Ａ 19 Ａ 54

封一部水濡れ跡 (1) 500  葉折 (1) 1500

Ａ 20 新議事堂封緘4銭に1銭貼 Ａ 55 (1) 1000

(1) 1000 Ａ 56 (1) 1000

Ａ 21 Ａ 57 (1) 2000

無駄を省いて国債報国 (1) 500 Ａ 58 (1) 2000

Ａ 22 Ａ 59

無駄を省いて国債報国 (1) 500 16.5.3.前8-12 着印 千葉･浅原 16.5.4.前0-8 (1) 2000

Ａ 23 (1) 500 Ａ 60

Ａ 24 (1) 1000 18.10.30.三星 付箋付着跡 (1) 1000

Ａ 25 (1) 1000 Ａ 61 (1) 1000

Ａ 26 (1) 500 Ａ 62 (1) 1000

Ａ 27 Ａ 63 (1) 1000

発行翌々月 (1) 1000 Ａ 64

Ａ 28 (1) 500 着印 大阪東 16.3.13.前0-8 (1) 1000

Ａ 29 (1) 1000 Ａ 65

Ａ 30 (1) 1000 (1) 1500

Ａ 31 Ａ 66

速達で内地は何処へでも (発行翌月) 穿孔 (1) 1000 着印 群馬･藤岡 16.11.29.前0-8 (1) 1500

Ａ 32 Ａ 67 (1) 2000

中支派遣軍大師部隊宛 (1) 500 Ａ 68

Ａ 33 (1) 1000 1( ).12.29.后4-8 (1) 1000

Ａ 34 (1) 1000 Ａ 69

Ａ 35 着印 左京 15.8.6.前0-8 (1) 1000

封一部シミ (1) 1000 Ａ 70

Ａ 36 兵は戦線我等は国債 (1) 1500

着印 福井 17.3.19.后4-8 (1) 500 Ａ 71 (1) 1000

Ａ 37 Ａ 72

着印 米沢 15.9.9.后4-8 (1) 1000 (1) 1500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 1　－



最低 最低

Ａ 73 Ａ 106 (1) 1000

 15.15(誤植).4.后4-8 (1) 1000 Ａ 107 (1) 1000

Ａ 74 Ａ 108

着印 山形 14.10.29.前8-12 (1) 2500 (1) 2000

Ａ 75 (1) 1000 Ａ 109

Ａ 76  付箋付着跡 (1) 500

 公用 (1) 1000 Ａ 110

Ａ 77 (1) 1500

 葉少シミ (1) 1000 Ａ 111 (1) 1000

Ａ 78 Ａ 112

(1) 1000 (1) 1000

Ａ 79 Ａ 113

19.9.5.三星 葉一部シミ (1) 1500 (1) 500

Ａ 80 (1) 1000 Ａ 114 20銭,12銭貼 ｢NEW ZEALAND宛｣の記載 

Ａ 81 (1) 500

 ナチス検閲印 (1) 1000 Ａ 115

Ａ 82  台湾北港宛 (1) 1000

(1) 2000 Ａ 116

Ａ 83 15.6.9.前8-12 裏着印 新京中央 7.6.10.后8-12 (1) 3000

(1) 1000 Ａ 117 (1) 1500

Ａ 84 (1) 1000 Ａ 118 (1) 1500

Ａ 85 (1) 500 Ａ 119

Ａ 86 (1) 2000  鉄兜印面封筒 北支派遣山田鉄部隊発 愛知宛 (1) 2000

Ａ 87 Ａ 120

 岐阜宛 (1) 2000 (1) 3000

Ａ 88 Ａ 121

 島内宛 (1) 2000 (1) 3000

Ａ 89 Ａ 122

(1) 1500 (1) 1000

Ａ 90 Ａ 123 (1) 2000

(1) 1500 Ａ 124

Ａ 91 (1) 1000 (1) 1000

Ａ 92 (1) 1000 Ａ 125 (1) 1000

Ａ 93 Ａ 126 (1) 1000

(1) 1000 Ａ 127 (1) 1000

Ａ 94 Ａ 128

17.7.24.前8-12 付箋付着跡 (1) 1000  開封乱れ補修 (1) 1000

Ａ 95 新楠公2銭に12銭,3次昭3銭貼 (額面無視) Ａ 129 1円3枚貼 電話加入申込譲渡承認請求書

(1) 2000 (1) 1000

Ａ 96 Ａ 130 5円,昭白1円3枚貼 加入譲渡承認請求書

発行翌月使用 (1) 2000 (1) 500

Ａ 97 (1) 2000 Ａ 131 5円,1円3枚貼 加入譲渡承認請求書 

Ａ 98 (1) 1000

封一部水濡れ跡 (1) 2000 Ａ 132 (1) 1000

Ａ 99 (1) 1000 Ａ 133 (1) 1000

Ａ 100 Ａ 134 (1) 1500

14.5.26.后4-8 1次昭5銭発行前 (1) 1000 Ａ 135

Ａ 101 (1) 1000 (1) 2000

Ａ 102 Ａ 136

(1) 1000 (1) 2000

Ａ 103 (1) 1000

Ａ 104 (1) 500 ＜1～76は2次昭和切手貼カバー＞

Ａ 105 Ｂ 1

裏着印 SAN YSIDRO CALIF SEP 6 1940 中身入 (1) 500

REGISTERED 等 (1) 1500 Ｂ 2 (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｂ 3 (1) 2000 (1) 1000

Ｂ 4 (1) 2000 Ｂ 48 (1) 1000

Ｂ 5 (1) 2000 Ｂ 49 (1) 1500

Ｂ 6 (1) 2000 Ｂ 50 10銭4枚貼 特殊郵便物受領証原符 

Ｂ 7 (1) 1500 (1) 500

Ｂ 8 Ｂ 51

C欄京都府 8銭開封時キズ (1) 1000 大阪府 (終戦日) うすい 切手裏に貼 (1) 500

Ｂ 9 (1) 1000 Ｂ 52 (1) 3000

Ｂ 10 (1) 1000 Ｂ 53 (1) 1000

Ｂ 11 (1) 1000 Ｂ 54

Ｂ 12 (1) 500 (1) 1000

Ｂ 13 (1) 500 Ｂ 55

Ｂ 14 (1) 1000 (1) 1000

Ｂ 15 (1) 1500 Ｂ 56 (1) 1000

Ｂ 16 (1) 1500 Ｂ 57

Ｂ 17 (1) 500 (1) 1000

Ｂ 18 Ｂ 58

(1) 1000  楠公の印面は無視 (1) 1000

Ｂ 19 (1) 1500 Ｂ 59 (1) 1000

Ｂ 20 (1) 1000 Ｂ 60 (1) 2000

Ｂ 21 (1) 1000 Ｂ 61 (1) 2000

Ｂ 22 Ｂ 62 (1) 1000

 台中宛 (1) 1500 Ｂ 63

Ｂ 23  うすい (1) 1000

選べ適材貫け征戦 (1) 1500 Ｂ 64

Ｂ 24 (1) 1500  奈良黒滝料金別納郵便 (1) 2000

Ｂ 25 Ｂ 65

17.4.23.后0-4 5銭発行月 (1) 1500 D欄 第一 19.9.21.三星 (1) 2000

Ｂ 26 (1) 1000 Ｂ 66 (1) 1500

Ｂ 27 Ｂ 67

 高雄宛 (1) 2000 開封乱 (1) 1000

Ｂ 28 (1) 1000 Ｂ 68 楠公に20銭,3次昭30銭貼 基本料金 

Ｂ 29 (1) 2000 (1) 1000

Ｂ 30 (1) 1000 Ｂ 69 27銭,3次昭3銭貼 三里 21.8.5.山梨県 開封乱 (1) 1000

Ｂ 31 (1) 1000 Ｂ 70

Ｂ 32 (1) 1000 (1) 1000

Ｂ 33 Ｂ 71

忠南公州郡(朝鮮)宛 (1) 1000 (1) 3000

Ｂ 34 (1) 1000 Ｂ 72 (1) 1500

Ｂ 35 Ｂ 73 (1) 1000

京都宛 (1) 1000 Ｂ 74

Ｂ 36 (1) 1000 東京都 (1) 1000

Ｂ 37 (1) 1500 Ｂ 75 (1) 1000

Ｂ 38 (1) 1000 Ｂ 76 (1) 2000

Ｂ 39 (1) 1500 ＜77～102は3次昭和切手貼カバー＞

Ｂ 40 (1) 1000 Ｂ 77 (1) 1000

Ｂ 41 (1) 1000 Ｂ 78 (1) 1000

Ｂ 42 (1) 1000 Ｂ 79 (1) 1000

Ｂ 43 Ｂ 80 (1) 1000

忠南青陽郡(朝鮮)宛 (1) 3000 Ｂ 81 (1) 1000

Ｂ 44 (1) 1000 Ｂ 82 (1) 1000

Ｂ 45 (1) 1000 Ｂ 83 (1) 1000

Ｂ 46 Ｂ 84 7銭封緘に5銭4枚貼 

 D欄 名古屋 18.10.25.三星 (1) 1000 (1) 1500

Ｂ 47 Ｂ 85 桜15銭に5銭,1次新昭30銭貼 

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

(1) 2000 Ｄ 10 (1) 1000

Ｂ 86 (1) 2000 Ｄ 11 千島乳吞路 13.8.29 不足

Ｂ 87 (1) 2000 (1) 1500

Ｂ 88 (1) 2000 Ｄ 12 千島古釜布 13.6.20 (1) 3000

Ｂ 89 Ｄ 13 (1) 1000

 PC検閲印 (1) 2000 ＜14～23は満州関係＞

Ｂ 90 (1) 1000 Ｄ 14 (1) 1000

Ｂ 91 (1) 1000 Ｄ 15 (1) 1500

Ｂ 92 (1) 1000 Ｄ 16 (1) 1000

Ｂ 93 Ｄ 17 (1) 1000

東京都 (1) 2000 Ｄ 18 (1) 1000

Ｂ 94 (1) 2000 Ｄ 19 (1) 2500

Ｂ 95 (1) 1000 Ｄ 20

Ｂ 96 (昭19年) (1) 1200

(1) 1000 Ｄ 21 (1) 1000

Ｂ 97 (1) 1000 Ｄ 22 旧中国ジャンク1cに限吉黒貼用加刷貼

Ｂ 98 (1) 1000 (1) 1000

Ｂ 99 (1) 1000 Ｄ 23 (1) 1000

Ｂ 100 電報頼信紙 5円,50銭,1次新昭1円貼 ＜24～27は軍事郵便＞

(1) 1000 Ｄ 24 (1) 1000

Ｂ 101 通常為替原符 10円4枚表貼 10枚裏に貼 Ｄ 25

(1) 2000 16.11.20 南支(昭南) 差立 鳳8962部隊 (1) 2000

Ｂ 102 電報頼信紙 10円,1次新昭1円2枚貼 Ｄ 26

(1) 500 (DAINIPPON2602 MALAY) ◎(ペ)ナン マライ

大日本 2603 5.26 日本宛 (1) 2000

＜1～13は手彫＞ Ｄ 27

Ｃ 1 竜100文 2版 古色 マージン狭 (1) 10000 2603.6.8 日本宛 (1) 2000

Ｃ 2 和桜半銭 タイプⅠ 裏小紙片貼付 (1) 1000 Ｄ 28 2次昭27銭,17銭,2銭,3銭,木造船2銭貼(1円料金)

Ｃ 3 ○ 和桜黄2銭 ◎大阪 目打1深 (1) 2000

Ｃ 4 ○ 和桜紅4銭 ◎後志小樽 8.1 目打1深 (1) 3000 角開便(外国) ハワイ宛 (1) 2500

Ｃ 5 ○ 和桜紅4銭 ◎岩代喜多方 9.4 (1) 2000 Ｄ 29

Ｃ 6 ○ 和桜紅4銭 ○ヤ一八号 ⑨ 逆位 (1) 2000 JAPAN 米宛 (1) 2000

Ｃ 7 洋桜半銭｢イ｣ 少シミ (1) 1000 Ｄ 30 (1) 500

Ｃ 8 洋桜半銭｢イ｣ ヤケ (1) 1000 Ｄ 31 (1) 1000

Ｃ 9 ○ 洋桜黄2銭｢イ｣ ◎西京 7.9.7 タ (1) 2000 Ｄ 32 (1) 500

Ｃ 10 ○ 洋桜黄2銭 カナ入 房2銭 7枚ロット 可読含む (7) 3000 Ｄ 33 (1) 500

Ｃ 11 ○ 洋桜緑10銭｢ハ｣ pos40 両耳付 (1) 10000 Ｄ 34 (1) 500

Ｃ 12 ○ 洋桜改色20銭｢チ｣ ◎伊勢津 (1) 2000 Ｄ 35

Ｃ 13 洋桜房1銭 NG (1) 3000 (オペラ歌手) 熱列なラブレター (1) 3000

Ｃ 14 昭白7銭 少シミ (1) 500 Ｄ 36

(OSミュージックホール出演) (1) 1500

Ｄ 37 (1) 1000

Ｄ 1 手彫2銭房 ポーラス紙1銭(ワ)貼 Ｄ 38 (1) 1000

○記番イ四九(横浜) ◎横浜 明治8.9.27 タ (1) 2500 Ｄ 39

Ｄ 2 旧小1銭茶,2銭紫貼 京都小ボタ ◎14.5.185 鶴 (1) 2000

三ノ宮停車場印 (1) 1500 Ｄ 40

Ｄ 3 U小1銭緑(白紙)貼 帯封 東京ボタ ◎16.5.24 ワ (1) 1500 コマ (1) 2000

Ｄ 4 大正毛紙 軍事加刷(キズ)貼 後期加刷 Ｄ 41 ○ (1) 1500

(1) 2000 Ｄ 42 ○

Ｄ 5 ⑧ (1) 1000

一部不鮮 (1) 1000 Ｄ 43 ○ (1) 500

Ｄ 6 (1) 1500 Ｄ 44 ○ (1) 500

Ｄ 7 (1) 1000 Ｄ 45 ○ (1) 500

Ｄ 8 (1) 1000 Ｄ 46 ○ (1) 1500

Ｄ 9 (1) 1500 Ｄ 47 ○ (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｄ 48 ○ (1) 500 Ｆ 10 ○ 2M28 1c ～ 2M33 10c (6) 1000

Ｄ 49 (1) 5000 Ｆ 11 ○ 2M34 12c ～ 2M36 40c (3) 1200

Ｄ 50 地方博 3種完 難有 (1) 2000 Ｆ 12 ○ 2M37 50c (1) 1000

Ｄ 51 見返り美人5円 難有 (1) 1000 Ｆ 13 ○ 2M38 $1 (1) 1500

Ｄ 52 ○ Ｆ 14 ○ 2M39 $2 (1) 5000

(2) 1000 ＜15～16は南方占領地(マライ) 地方加刷 

Ｄ 53 (1) 500 ケランタン州 料額改訂加刷のみ加刷＞

Ｄ 54 ○ (1) 500 Ｆ 15 3M33 10c/6c LH (1) 2000

Ｄ 55 ○ Ｆ 16 3M34 12c/8c LH (1) 1500

11.10.76 JAPAN ⑩ (1) 500 ＜17～23は南方占領地(マライ) 地方加刷 

Ｄ 56 ○ ケダー州＞

(2) 1000 Ｆ 17 ○ 5M1 1c,5M3 4c ～ 5M6 8c 

Ｄ 57 阿蘇10銭,新高4銭,瀬戸内海20銭,阿蘇20銭 5M3のみ○,他は☆ OH (5) 1200

難有 型価22,000円 (4) 1500 Ｆ 18 5M2 2c OH (1) 1500

Ｄ 58 写楽,まりつき,源氏,伊勢,遊楽他 (6) 500 Ｆ 19 5M7 10c OH,5M9 25c NG (2) 1000

Ｄ 59 Ｆ 20 5M8 12c OH (1) 1000

(38) 1500 Ｆ 21 ○ 5M10 30c (1) 5000

Ｄ 60 ○ ジャンク 他 中国 (35) 1000 Ｆ 22 5M11 40c OH (1) 1500

Ｄ 61 ○ Ｆ 23 5M12 50c OH (1) 1700

中国局による黒にヌリ消等 (145) 3000 ＜24～28は南方占領地(マライ) 地方加刷 

ジョホール州＞

＜Eの部は外国切手コレクション Ｆ 24 6M1 5c,6M2 6c,6M3 6c/1c,6M5 6c/5c,

キズは計算外 要下見＞ 6M6 6c/8c OH (5) 1200

Ｅ 1 ○ アルジェリア 1926-95 200枚以上 型価$70以上 (200) 1000 Ｆ 25 6M8 6c/40c,6M9 10c,6M11 25c/5c,

Ｅ 2 ○ デンマーク 1854-2012 570枚以上 6M12 25c/8c NH～NG (4) 1200

切手帳14冊 型価$880以上 (570) 5000 Ｆ 26 6M13 25c/30c,6M15 50c,6M17 $1/1c NH～NG (3) 1200

Ｅ 3 ○ デンマーク領西インド諸島 1874-1908 Ｆ 27 6M20 $2/40c OH (1) 1000

#5-10,21,33,46 型価$250以上 (9) 2000 Ｆ 28 6M23 $5 OH (1) 3000

Ｅ 4 ○ 仏領コンゴ 1891-2 #2,18,22 型価$130以上 (3) 1000 ＜29～33は南方占領地(マライ) 統一加刷 

Ｅ 5 ○ ドイツ(ベルリン含) 1875-2013 切手帳含 ｢軍政部｣単枠加刷 海峡植民地切手＞

約250枚 型価$300以上 (250) 2000 Ｆ 29 ○

Ｅ 6 ○ インド 1855-1994 1800枚以上 型価$1500以上 15000 15cのみカット (4) 1000

Ｅ 7 ○ イラン 1876-1993 970枚以上 型価$1600以上 (970) 15000 Ｆ 30 7M5 5c OH (1) 1300

Ｅ 8 ○ イスラエル 1948-2000 1800枚以上 Ｆ 31 7M8 10c 下耳付 OH (1) 3000

型価$500以上 3000 Ｆ 32 7M14 50c 左耳付 OH (1) 3000

Ｅ 9 ○ 南北ベトナム 1945-89 1000枚以上 Ｆ 33 7M15 $1 OH (1) 5000

型価$700以上 3000 ＜34～37は南方占領地(マライ) 統一加刷 

Ｅ 10 ｢大阪の二重丸印｣正･続,｢事故郵便｣,｢臨時郵便 ｢軍政部｣単枠加刷 ネグリセンビラン州切手＞

取締令｣,｢戦前記念切手｣ 西宮郵趣会発行 (5) 1000 Ｆ 34 7M18 1c 赤加刷 OH (1) 1200

Ｆ 35 7M18b 1c 茶加刷 OH (1) 800

＜1～4は南方占領地(マライ) 地方加刷 Ｆ 36 7M30b 15c OH (1) 1200

昭南島 ｢軍政部｣二重枠加刷＞ Ｆ 37 7M31 25c 上耳付 NH (1) 2500

Ｆ 1 ○ 1M1 1c (1) 1000 ＜38～39は南方占領地(マライ) 統一加刷 

Ｆ 2 1M2 2c OH (1) 1000 ｢軍政部｣単枠加刷 パハン州切手＞

Ｆ 3 ○ 1M3 3c (1) 5000 Ｆ 38 ○ 7M45 8c (1) 800

Ｆ 4 1M4 8c,1M5 15c貼 ◎ 昭南局 (1) 3000 Ｆ 39 ○ 7M51 40c (1) 1500

＜5～9は南方占領地(マライ) 地方加刷 ＜40～42は南方占領地(マライ) 統一加刷

ペナン 奥川印加刷＞  ｢軍政部｣単枠加刷 ペラー州切手＞

Ｆ 5 ○ 2M1 1c (1) 800 Ｆ 40 7M64 10c OH (1) 1500

Ｆ 6 2M3 2c だいだい OH (1) 2000 Ｆ 41 7M66 15c OH (1) 1400

Ｆ 7 2M4 3c OH (1) 2000 Ｆ 42 7M67 25c NH (1) 1500

Ｆ 8 2M7 10c OH (1) 3000 ＜43～52は南方占領地(マライ) 統一加刷 

Ｆ 9 2M8 12c OH (1) 2000 ｢軍政部｣単枠加刷 セランゴール州切手＞

＜10～14は南方占領地(マライ) 地方加刷 Ｆ 43 7M74a 1c 縦位置赤加刷 NH (1) 2500

ペナン DAI NIPPON 2602 PENANG 加刷＞ Ｆ 44 7M84b 15c 縦位置赤加刷 NH (1) 5000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｆ 45 7M90 $1 OH (1) 2000 Ｆ 82 ○ トレンガヌ州切手 7M198 3c (1) 1000

Ｆ 46 7M91 $2 OH (1) 2500 Ｆ 83 ○ トレンガヌ州切手 7M199 4c (1) 700

Ｆ 47 7M92 $5 OH (1) 4000 Ｆ 84 トレンガヌ州切手 7M200 5c NH,7M201 6c OH,

Ｆ 48 7M93 1c 左側頭 OH (1) 800 ○ 7M203 3c/10c (3) 1000

Ｆ 49 7M98c 5c 左側頭紫加刷 OH (1) 2000 Ｆ 85 トレンガヌ州切手 7M204 12c 左耳付 LH,

Ｆ 50 ○ 7M100 8c 左側頭 (1) 800 ○ 7M205 20c (2) 1200

Ｆ 51 7M101 10c 左側頭 OH (1) 800 Ｆ 86 トレンガヌ州切手 7M206 25c OH,7M207 30c OH (2) 1000

Ｆ 52 7M105b 30c 右側頭 OH (1) 1700 Ｆ 87 マライ郵便連合不足料切手 

＜53～65は南方占領地(マライ) 統一加刷 7M209 1c OH,7M210 3c OH,7M211 4c OH (3) 1500

｢軍政部｣単枠加刷 トレンガヌ州切手＞ Ｆ 88 マライ郵便連合不足料切手 7M212 8c OH,

Ｆ 53 7M111 2c/5c NH (1) 4000 7M214 10c NH,7M215 12c 下耳付 LH (3) 1500

Ｆ 54 7M116 5c OH (1) 700 Ｆ 89 セランゴール農業園芸博記念 

Ｆ 55 7M117 6c OH (1) 800 7M218 2c OH,7M219 8c OH (2) 1500

Ｆ 56 7M118 8c OH (1) 700 Ｆ 90 DAI NIPPON YUBIN 加刷 7M220 1c OH,○ (2) 500

Ｆ 57 7M119 8c/10c LH (1) 1200 Ｆ 91 DAI NIPPON YUBIN 加刷 ○7M221 2c/5c,

Ｆ 58 7M119a 8c/10c 赤加刷 LH (1) 1800 7M221a 2c/5c 逆加刷 下耳付 OH (2) 1200

Ｆ 59 7M121 12c,7M122 20c OH (2) 1100 Ｆ 92 DAI NIPPON YUBIN 加刷 

Ｆ 60 7M123 25c 右耳付 OH (1) 500 7M221a 2c/5c 逆加刷 左耳付 NH (1) 1200

Ｆ 61 7M123a 25c 赤加刷 OH (2) 1400 Ｆ 93 DAI NIPPON YUBIN 加刷 ○ 7M222 8c,

Ｆ 62 7M124 30c 下耳付 OH (1) 600 7M222a 8c 逆加刷 右耳付 NH (2) 1000

Ｆ 63 7M125a 35c 赤加刷 LH (1) 1800 ＜94～121は南方占領地(マライ)統一加刷＞

Ｆ 64 7M128 $3 OH (1) 3000 Ｆ 94 海峡植民地切手 7M224 8c OH,

Ｆ 65 7M128a $3 赤加刷 NH (1) 5000 7M224a 8c 逆加刷 OH,○ 7M225 8c,

＜66～70は南方占領地(マライ) 統一加刷 (7) 2500

｢軍政部｣単枠加刷 トレンガヌ州不足料切手＞ Ｆ 95

Ｆ 66 7M146 1c 下耳付 NH (1) 3000 7M231 25c OH,7M228b 逆加刷 OH,7M230 6c/5c

Ｆ 67 7M147 4c 茶加刷 上耳付 NH (1) 3500  記念印 パハン州 7M232,7M233 6c/5c OH (8) 500

Ｆ 68 7M147c 4c 右側頭黒加刷 NH (1) 4500 Ｆ 96 ペラー州切手 7M234 1c,7M236と237 2c/5c 

Ｆ 69 7M148a 8c 右側頭 NH (1) 1300 小大字, 7M239 5c,○ 7M241 8c,○ 7M242 10c,

Ｆ 70 7M149 10c NH (1) 1300 ○ 7M243 30cとOH,7M244 50c 他OH (9) 500

＜71～93は南方占領地(マライ)統一加刷 Ｆ 97 ペラー州切手 7M236b 2c/5c

ローマ字加刷＞  小字 ｢2cents｣のみ逆加刷 右耳付 OH (1) 1100

Ｆ 71 海峡植民地切手 7M150 2c LH, Ｆ 98 ペラー州切手 7M239b 5c 逆加刷 NH (1) 1800

○ 7M150a 1c 逆加刷 左耳付 OH,7M152 8c, Ｆ 99 ペラー州切手 7M241b 8c 逆加刷 OH (1) 800

○ 7M152a 8c 逆加刷 右耳付 OH,7M153 15c (5) 3000 Ｆ 100 ○ セランゴール州切手 縦書加刷 

Ｆ 72 ○ 海峡植民地切手 1c 日専u as is (1) 500 7M246 1c ～ 7M250 $1 (7M247 3cのみ2枚) (6) 1000

Ｆ 73 ネグリセンビラン州切手 7M154 1c OH, Ｆ 101 ○ セラーゴール州切手 7M251 $2 (1) 1500

7M154a 1c 逆加刷 OH,○ 7M155 2c, Ｆ 102 ○ セラーゴール州切手 7M252 $5 (1) 3000

○ 7M156 3c,7M157 5c OH,○ 7M158 6c (6) 1000 Ｆ 103 セランゴール州切手 ○ 7M247b 3c 右側頭加刷,

Ｆ 74 ネグリセンビラン州切手 7M159 8c LH, 7M248b 12c 右側頭加刷 OH (2) 1000

7M160 10c OH,○ 7M161 15c,7M162 25c OH, Ｆ 104 セランゴール州切手 7M247 3$ OH,

7M163 30c OH (5) 1000 7M250 $1 OH 2枚 (3) 500

Ｆ 75 ○ ネグリセンビラン州切手 7M164 $1 (1) 5000 Ｆ 105 ○ セランゴール州切手 7M253 1c ～ 7M251 

Ｆ 76 パハン州切手 ○ 7M165 1c ～ 7M167 8c, $1.50/30c (9) 500

7M168 10c ～ 7M171 30c OH (7) 1200 Ｆ 106 ○ トレンガヌ州切手 7M262 1c (1) 800

Ｆ 77 ペラー州切手 ○ 7M173 2c,7M174 2c/5c OH, Ｆ 107 トレンガヌ州切手 7M263 2c LH (1) 500

7M175 3c OH,7M175a 3c 逆加刷 OH, Ｆ 108 ○ トレンガヌ州切手 7M264 2c/5c (1) 500

○ 7M177 8c,7M177a 8c 逆加刷 LH (6) 1500 Ｆ 109 トレンガヌ州切手 7M265 5c NH (1) 500

Ｆ 78 ペラー州切手 7M178 10c 上耳付 NH, Ｆ 110 トレンガヌ州切手 7M266 6c 左耳付 NH (1) 600

○ 7M179 15c,7M180 50c OH (3) 1000 Ｆ 111 トレンガヌ州切手 7M267 8c OH (1) 3000

Ｆ 79 ペラー州切手 7M183 $5 OH (1) 2200 Ｆ 112 トレンガヌ州切手 7M268 8c/10c 左耳付 OH (1) 1300

Ｆ 80 セランゴール州切手 7M185 3c OH,○ 7M185b Ｆ 113 トレンガヌ州切手 7M270 12c NH (1) 800

3c 左側頭,7M188 12c OH,○ 7M189 15c, Ｆ 114 トレンガヌ州切手 7M271 20c NH (1) 1000

7M191 40c OH,7M193 $2 第3C OH (6) 1200 Ｆ 115 トレンガヌ州切手 7M272 25c 左耳付 NH (1) 800

Ｆ 81 ○ トレンガヌ州切手 7M195 1c (1) 800 Ｆ 116 トレンガヌ州切手 7M273 30c NH (1) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｆ 117 トレンガヌ州切手 7M274 35c NH (1) 1000 Ｇ 32 切手に見る鉄道技術の歴史 藤井浩著 (1) 1000

Ｆ 118 マライ郵便連合不足料切手 7M275 1c, Ｇ 33 最新世界鉄道切手図鑑 1984-89 荒井誠一編 (1) 1000

7M276 3c,7M278 5c ～ 7M282 15c OH (7) 500 Ｇ 34 輸送の安全からみた鉄道史 江崎昭著 (1) 600

Ｆ 119 ジョホール州不足料切手 Ｇ 35 国鉄郵便･荷物気動車の歩み 上下巻完

7M283 1c ～ 7M287 12c NH～OH (5) 1800 千代村資夫著 (2) 1000

Ｆ 120 赤十字用 海峡植民地切手 7M289 50c/50c LH Ｇ 36 琵琶湖の鉄道連絡船と郵便逓送 佐々木義郎編著 (1) 1000

ジョホール州切手 7M292 50c/50c Ｇ 37 ロシアの鉄道 千野琢也著 (1) 600

7M293 $1.50/$2 (1) 600 Ｇ 38 世界の鉄道切手 鉄道開通物語 石川慶一著 (1) 600

Ｆ 121 赤十字用 ジョホール州切手 7M292 50c/50c, Ｇ 39 交通の発達 三井高陽著 (1) 600

7M293 $1.50/$2,セランゴール州 7M294 Ｇ 40 日本の鉄道車輌史 久保田博著 (1) 600

$1/$1 OH (3) 600 Ｇ 41 絵葉書に見る交通風俗史 原口隆行編著 (1) 600

Ｇ 42 京都絵葉書100年のおどろき 森安正著 (1) 600

Ｇ 43 柳田國男の絵葉書 家族にあてた二七〇通

Ｇ 1 金井宏之コレクション 日本手彫切手 田中正明編 (1) 1000

第1巻 龍切手,第2巻 和紙桜切手,第3巻 洋紙桜 Ｇ 44 切手で綴る日本絵画小史 佐藤靖著 (1) 600

切手･鳥切手 切手文化博物館編 ケース入 (3) 20000 Ｇ 45 F･ベアト幕末日本写真集 横浜開港資料館編 (1) 600

Ｇ 2 手彫切手 1871-1876 日本郵趣協会 (1) 3000 Ｇ 46 写真集 明治の横浜･東京 (1) 600

Ｇ 3 竜切手 市田左右一著 ケース入 (1) 3000 Ｇ 47 100年前絵葉書に綴られた風景 明治･大正･昭和 (1) 1000

Ｇ 4 桜切手 市田左右一著 ケース入 (1) 3000 Ｇ 48 アインシュタイン切手博物館 

Ｇ 5 手彫ノート Ⅰ,Ⅱ(2巻) 高橋宜雄著 (2) 1000 杉元秀樹･杉元賢治共著 (1) 600

Ｇ 6 新版切手と印刷 試作切手14点完 Ｇ 49 切手でみる医学のトピックス 古川明著 (1) 600

大蔵省印刷局監修 印刷局朝陽会編 ケース入 (1) 3000 Ｇ 50 切手にみる病と闘った偉人たち 堀田饒著 (1) 600

Ｇ 7 世界の切手印刷 大蔵省印刷局切手試作品4枚完 Ｇ 51 病気を描くシェイクスピア 堀田饒著 (1) 600

植村峻著 大蔵省印刷局朝陽会 ケース入 (1) 3000 Ｇ 52 切手と絵でみる医学の歴史 古川明著 (1) 600

Ｇ 8 お雇い外国人 キヨッソーネ研究 Ｇ 53 切手にみる糖尿病の歴史 堀田饒著 (1) 600

明治美術学会(財) 印刷局朝陽会編 ケース入 (1) 1000 Ｇ 54 切手が語る医学のあゆみ 古川明著 (1) 600

Ｇ 9 制服の文化史 郵便とファッションと 小林正義著 (1) 600 Ｇ 55 図解切手収集百科事典 オットー･ホルヌンク著/

Ｇ 10 切手の愉しみ 市田左右一著 (1) 1000 魚木五夫訳 ケース入 (1) 600

Ｇ 11 あの頃日本は強かった 日露戦争100年 Ｇ 56 百分の一科事典 トラ･ウサギ･月･サクラ

柘植久慶著 (1) 600 スタジオ･ニッポニカ編 4冊完 (4) 600

Ｇ 12 戦場を駆け抜けた書簡 軍事郵便物語 Ｇ 57 世界舞踊切手総図鑑 泉巌男著 (1) 600

柘植久慶著 (1) 600 Ｇ 58 日仏絵はがきの語る100年前 清水勲監修 (1) 1000

Ｇ 13 封筒･葉書コレクションの楽しみ方 奇妙な書簡 Ｇ 59 切手で見る免疫血液学 河瀬正晴著 (1) 600

柘植久慶著 (1) 600

Ｇ 14 おとぎの国の郵便切手 安野光雅著 (1) 600 ＜1～22は1次昭和 特記無きはNHも

Ｇ 15 切手 収集と楽しみ方 三井高陽著 ケース入 (1) 1000 わずかに点シミなど標準的な状態＞

Ｇ 16 趣味之郵便切手 三井高陽著 ケース入 (1) 1000 Ｈ 1 (10) 500

Ｇ 17 切手によるせんいの文化史 磯貝宥之著 (1) 600 Ｈ 2 (10) 1500

Ｇ 18 ものと人間の文化史 絹Ⅱ 伊藤智夫著 (1) 600 Ｈ 3 (10) 500

Ｇ 19 山の郵便局 高橋善七著 (1) 600 Ｈ 4 (10) 500

Ｇ 20 郵便切手資料 かつおつり50銭切手 Ｈ 5 2銭切手帳完本 一次 裏グラシン密着 (1) 2000

山本義之･中井輝典共著 (1) 1000 Ｈ 6 2銭切手帳完本 二次 裏グラシン密着 (1) 1000

Ｇ 21 切手 収集と鑑賞 三井高陽著 (1) 1000 Ｈ 7 (10) 500

Ｇ 22 原色日本郵便切手図鑑 逓信博物館編 ケース入 (1) 1000 Ｈ 8 (10) 500

Ｇ 23 電信電話専業局リスト(明治篇) Ｈ 9 4銭切手帳完本 一次 裏グラシン密着 (1) 2000

遠藤英雄･成田真之共著 (1) 1000 Ｈ 10 4銭切手帳完本 二次 (1) 1500

Ｇ 24 切手に見る世界の橋 佐藤健著 (1) 600 Ｈ 11 (10) 1200

Ｇ 25 一心ふらんす･郵趣人生 松本純一著 (1) 600 Ｈ 12 (10) 3000

Ｇ 26 飛行機の切手 木村秀政著 (1) 600 Ｈ 13 (10) 500

Ｇ 27 機関車の切手 荒井誠一著 (1) 600 Ｈ 14 (10) 2000

Ｇ 28 船の切手 畑賢二著 (1) 600 Ｈ 15 (10) 500

Ｇ 29 ドイツ･チェコ･オーストリア 歴史と文化の旅 Ｈ 16 (10) 600

松田至弘著 (1) 600 Ｈ 17 (10) 700

Ｇ 30 世界楽器切手総図鑑 江波戸昭著 ケース入 (1) 1000 Ｈ 18 (10) 500

Ｇ 31 世界の鉄道切手図鑑 市川健三監修 (1) 1000 Ｈ 19 (10) 1500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｈ 20 (10) 600 Ｈ 63 (4) 1000

Ｈ 21 (10) 1500 Ｈ 64

Ｈ 22 (10) 600 灰白紙狭透中字銘 混合 (28) 3000

＜23～54は2次昭和 特記無きはNHも Ｈ 65 (12) 2000

わずかに点シミなど標準的な状態＞ Ｈ 66

Ｈ 23 灰白紙狭透中字銘,灰白紙印刷局銘,

平台版 大日本銘 (30) 500 灰白紙狭透印刷局銘 混合 (28) 3000

Ｈ 24 Ｈ 67 (12) 2000

口から炎 (10) 1000

Ｈ 25 ＜1～24はみほん＞

煙突の左上に三角形 (10) 1500 Ｊ 1 旧版富士鹿 4銭 1C 両耳付 耳紙にOH (1) 2000

Ｈ 26 (10) 500 Ｊ 2 旧版富士鹿 20銭 1C 両耳付 耳紙にOH (1) 2000

Ｈ 27 2銭 糊無 大日本長銘 (10) 1500 Ｊ 3 産図 5円 糊カレ シミ (1) 500

Ｈ 28 (10) 500 Ｊ 4 (1) 2000

Ｈ 29 (10) 500 Ｊ 5 (1) 3000

Ｈ 30 (10) 600 Ｊ 6 (1) 3000

Ｈ 31 (10) 600 Ｊ 7 昭透無 100円 微シミ (1) 5000

Ｈ 32 (10) 500 Ｊ 8 昭透無 500円 微シミ (1) 5000

Ｈ 33 (10) 1500 Ｊ 9 きじ航 5種完 微シミ (5) 3000

Ｈ 34 Ｊ 10 記念 国土緑化5円 シミ (1) 500

裏付着跡 (10) 1200 Ｊ 11 新聞週間8円 微ヘゲ (1) 500

Ｈ 35 (10) 500 Ｊ 12 UPU75年 4種完 (4) 2000

Ｈ 36 (10) 500 Ｊ 13 (1) 500

Ｈ 37 (10) 500 Ｊ 14 (4) 1000

Ｈ 38 (10) 500 Ｊ 15 (4) 1000

Ｈ 39 (10) 1000 Ｊ 16 月に雁8円 上耳 銘版付 美 (1) 3000

Ｈ 40 (10) 500 Ｊ 17 文化人 野口8円 左耳付 美 (1) 1000

Ｈ 41 (10) 1000 Ｊ 18 文化人 福沢8円 右耳付 (1) 500

Ｈ 42 (10) 1000 Ｊ 19 文化人 狩野8円 (1) 500

Ｈ 43 (10) 500 Ｊ 20 文化人 内村8円 上耳付 (1) 500

Ｈ 44 (10) 800 Ｊ 21 文化人 樋口8円 上耳付 微シミ (1) 500

Ｈ 45 (10) 500 Ｊ 22 観光 箱根 2種完 美 (2) 1000

Ｈ 46 (10) 500 Ｊ 23 年賀 応挙の虎2円 少シミ (1) 500

Ｈ 47 (10) 1500 Ｊ 24 (1) 5000

Ｈ 48 (10) 3000 Ｊ 25 ○ (1) 3000

Ｈ 49 (10) 500 Ｊ 26 ○ (1) 1000

Ｈ 50 (10) 600 Ｊ 27 ○ (5) 10000

Ｈ 51 (10) 600 Ｊ 28 ○

Ｈ 52 (10) 500 タトウ付 (1) 10000

Ｈ 53 (10) 2000 Ｊ 29 ○

Ｈ 54 (10) 1200 タトウ付 (1) 10000

＜55～67は3次昭和 特記無きはNHも Ｊ 30 ○ (1) 500

わずかに点シミなど標準的な状態＞

Ｈ 55 (30) 1000

Ｈ 56 (28) 2000 Ｋ 1 (1) 200000

Ｈ 57 (4) 1000 Ｋ 2 (1) 40000

Ｈ 58 Ｋ 3 (1) 40000

粗紙中字銘,灰白紙大字銘,粗紙大字銘 各種混合 (28) 2000 Ｋ 4

Ｈ 59 (4) 2000 (1) 140000

Ｈ 60 (4) 2500 Ｋ 5

Ｈ 61 内地使用 過貼承知 (1) 200000

 少シミ (4) 8000 Ｋ 6 竜200文(POS22)貼 開封 大阪大型地名検査済消

Ｈ 62 (少不鮮) 4.12.6 虫ナメ (1) 170000

白紙中字銘,灰白紙中字銘,灰白紙狭透中字銘, Ｋ 7 旧小5厘4枚貼 京都ボタ ◎16.8.13 へ

粗紙小字銘 混合 (32) 2000 ◎若狭高濱 8.15 美 (1) 220000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｋ 8 (1) 6000 Ｋ 42

Ｋ 9 ◎下総安食 9.11 ◎発送･東京 日日新聞日報社

Yボタ2日目 (1) 5000 (1) 50000

Ｋ 10 Ｋ 43 米国 ワシントン1c 航空6c4枚貼 

封上部切れ (1) 7000 ○MINNE APOLIS DEC 26 1949 日本宛 

Ｋ 11 ｢函館郵便局不明持戻付セン｣ 封破 (1) 3000

◎信野北山 9.15 封破 切手ツカレ (1) 8000 Ｋ 44 スウェーデン多数貼 ○GOTEBORG6 10.12.49

Ｋ 12 旧小1銭茶,2銭紫(片銘)貼 開封 ◎摂津御影 5.13 三重四日市宛 ｢貼付切手完全確認 名古屋中央

◎和泉尾崎 封虫食い (1) 3000 郵便局｣印付 (1) 3000

Ｋ 13 旧小1銭茶,2銭紫貼(切手キズ) 別配達

◎但馬八鹿 5.30 (1) 3000 ＜Lの部は沖縄＞

Ｋ 14 官民往復2通 旧小2銭貼 白抜十字他 ◎大阪 Ｌ 1 上辺目打もれ (6) 100000

(2) 5000 Ｌ 2 下辺目打もれ (5) 40000

Ｋ 15 ｢官民往復｣ 旧小1銭茶2枚貼 ◎武蔵松山 6.27 Ｌ 3 左辺目打もれ (4) 40000

◎武蔵下細谷 6.27 (1) 2000 Ｌ 4 右辺目打もれ (4) 40000

Ｋ 16 ｢官民往復｣ 旧小2銭紫貼 ◎武蔵坂戸 5.26 Ｌ 5 2重目打 (3) 30000

◎越谷 5.27 ◎平沼 5.27 (1) 1500 Ｌ 6 加刷大ズレ (2) 13000

Ｋ 17 ｢官民往復｣ ｢公用｣ スタンプレス2通 ｢税済｣丸印 Ｌ 7 日琉 マイクロ8c 左耳付 加刷大ズレ (1) 10000

◎上野大胡 ◎上野前橋 (2) 2000 Ｌ 8 日琉 マイクロ8c 右耳付 加刷大ズレ (1) 10000

Ｋ 18 ｢官民往復｣ ｢公用｣ スタンプレス3通 ｢税済｣丸印 Ｌ 9 加刷大ズレ (4) 40000

◎上野岩下他 (3) 1500 Ｌ 10 日琉 マイクロ3c 加刷ズレバラエティ5枚1ﾘｰﾌ (5) 5000

Ｋ 19 ｢官民往復｣ ｢公用｣ スタンプレス ｢税済｣丸印 Ｌ 11 日琉 マイクロ3c 加刷ズレバラエティ4枚1ﾘｰﾌ (4) 4000

◎河内枚方 6.9 ◎河内守口 6.10 (1) 1000 Ｌ 12 日琉 マイクロ8c 加刷ズレバラエティ6枚1ﾘｰﾌ (6) 6000

Ｋ 20 Ｌ 13 日琉 マイクロ8c 加刷ズレバラエティ6枚1ﾘｰﾌ (6) 6000

(1) 30000 Ｌ 14 日琉 マイクロ8c 加刷ズレバラエティ4枚1ﾘｰﾌ (4) 4000

Ｋ 21 Ｌ 15 日琉 マイクロ8c 加刷ズレバラエティ4枚1ﾘｰﾌ (4) 4000

(1) 25000 Ｌ 16 ドル表示2c1版 単片7posリーフ貼 (7) 5000

Ｋ 22 アンボン｣差立 (1) 5000 Ｌ 17 ドル表示2c1版 単片4posリーフ貼 (4) 4000

Ｋ 23 (1) 2000 Ｌ 18 (1) 2000

Ｋ 24 新小2銭貼 ◎但馬八鹿 4.23.3 ◎村岡 (1) 2500 Ｌ 19 (1) 2000

Ｋ 25 新小2銭貼 ◎但馬八鹿 5.13 い (1) 2500 Ｌ 20 (1) 2000

Ｋ 26 小判封皮長形2銭 横浜｢Y｣バンブー ◎20.1.2 ハ (1) 6000 Ｌ 21 (1) 2000

Ｋ 27 Ｌ 22 (1) 2000

(1) 8000 Ｌ 23 (1) 2000

Ｋ 28 Ｌ 24 (1) 2000

(1) 1000 Ｌ 25

Ｋ 29 (2) 1000

Ｋ 30 (1) 1000 (1) 3000

Ｋ 31 (1) 3000 Ｌ 26 手彫二つ折1銭ト(フロント) ｢博多検査｣(不鮮)

Ｋ 32 ｢筑前博多四等郵便役所｣朱印 ◎大阪 7.10.9朝 (1) 3000

封上部欠 (1) 5000 Ｌ 27

Ｋ 33 ｢不足｣朱消し ◎東京 9.6.7 は ◎横浜 (1) 10000

(1) 260000 Ｌ 28 小判1銭大分ボタ ◎18.12.29午後

Ｋ 34 (1) 12000 ◎大阪 9.1.2. へ (1) 15000

Ｋ 35 Ｌ 29 小判1銭大分ボタ ◎筑前勝野村小竹 4.27 

切手キズ (1) 3000 ◎笠岡 4.30 い (1) 5000

Ｋ 36 (1) 2000 Ｌ 30 小判1銭 大分ボタ◎摂津大阪 5.29 い

Ｋ 37 新村出宛 ｢留置｣朱書き (1) 2000

封ヨゴレ (1) 1000 Ｌ 31 小判1銭 大分ボタ ◎但馬八鹿 3.15 ろ (1) 1000

Ｋ 38 新小5厘10枚貼 第3次小包送票(甲) Ｌ 32 封緘菊花丸型3銭たて目打入 ヨゴレ (1) 5000

一部破れ (1) 3000 Ｌ 33

Ｋ 39 (1) 15000 (1) 5000

Ｋ 40 Ｌ 34

(2) 8000 米,独経由オランダ宛 着印 (1) 3000

Ｋ 41 (1) 15000 Ｌ 35 (2) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｌ 36 賀状 (1) 1000 Ｍ 28

Ｌ 37 琉球首里 42.1.1 イ便 賀状 露･リガ(独立前のラトビア)宛 検閲印 台少ヤケ (1) 1000

(県内便) (1) 7000 Ｍ 29 (1) 1000

Ｌ 38 Ｍ 30 (4) 2000

◎VICTORIA 3.30.18 DE 35 HONG KONG (1) 5000 Ｍ 31 ○ (6) 3000

Ｌ 39 (1) 20000 Ｍ 32 ○

Ｌ 40 2枚掛細霞罫付 (4) 2000

五第 14.8.12 星 (切手折れすじ) (1) 30000 Ｍ 33 ○ (2) 1000

Ｌ 41 (1) 15000 Ｍ 34 (1) 1000

Ｌ 42 封緘新議堂7銭に1次新昭15銭,2次新昭1円加貼 Ｍ 35 (1) 2000

(1) 2000 Ｍ 36 (8) 1000

Ｌ 43 ｢講和で独立貯蓄で自立｣ Ｍ 37 (1) 1000

松山 27.3.17 (1) 5000 Ｍ 38

Ｌ 44 中京2円 (1) 3000

収納印 (1) 1000 Ｍ 39 (1) 1000

Ｌ 45 Ｍ 40 昭白1円 上耳付 NH 糊に針頭大小シミ数点 (1) 3000

2円収納印 (1) 1000 Ｍ 41 ○ (1) 500

Ｌ 46 Ｍ 42 (1) 1000

(2) 2000 Ｍ 43 ○ (2) 500

Ｍ 44 ○ (1) 500

＜1～15は大正白紙＞

Ｍ 1 (8) 6000

Ｍ 2 (4) 4000 Ｎ 1 デンマーク 1970年代の記念通常 NH 120種

Ｍ 3 (4) 16000 (120) 2200

Ｍ 4 ○ (6) 500 Ｎ 2

Ｍ 5 ○ (4) 500 約90種 殆どNH (90) 2600

Ｍ 6 ○ (4) 14000 Ｎ 3 ○

Ｍ 7 10銭 L12 OH (1) 10000 スコット 約$100以上 良質 リーフ貼 (51) 3000

Ｍ 8 ○ (3) 500 Ｎ 4 ○ スイス 1882～1910年 50種

Ｍ 9 ○ (4) 500 スコット 約$100位 リーフ貼 (50) 1500

Ｍ 10 ○ (3) 1500 Ｎ 5 ○ オランダ 1906年前後 24種 

Ｍ 11 ○ (2) 1500 スコット 約$100以上 リーフ貼 (24) 1800

Ｍ 12 ○ 5銭 L12 2枚 (2) 1000 Ｎ 6 ○

Ｍ 13 ○ (2) 500  約160種 (160) 2700

Ｍ 14 ○ (1) 3000 Ｎ 7 ○ ルーマニア 戦後～60年代迄 約815種

Ｍ 15 ○ (2) 500 完収に近いロット 良質 (815) 4000

Ｍ 16 ○ (1) 3000 Ｎ 8 ○ ルーマニア 1890～1908年初期80種リーフ貼 (80) 3500

Ｍ 17 ○ (1) 1500 Ｎ 9 ○ 蘭領 東インド 1870～1910年 約70種

Ｍ 18 スコット 約$70以上 リーフ貼 (70) 2000

(1) 5000 Ｎ 10 ○ 韓国 記念6,通常17 ⑩～⑧ (23) 1500

Ｍ 19 無双罫 Ｎ 11 ○ タイ 初期など43枚 リーフ貼 (43) 1500

3.7.14 封上部一部欠 (1) 20000 Ｎ 12 ○ 韓国 1968～74年頃迄の通常各種 700枚 (700) 1000

Ｍ 20 Ｎ 13 ○

スイス宛 台の表の余白にヘゲ (1) 2000 スコット 約$300以上 良 (120) 2300

Ｍ 21 Ｎ 14 国民政府財政部第二次公債券 5円 状態良 3500

11.5.23 (1) 5000

Ｍ 22 ○ (1) 20000

Ｍ 23 (1) 5000 Ｏ 1 ○ 洋桜改色4銭 タイプⅠ 外郵無声印

Ｍ 24 右下極少欠け,少うすれ (1) 800

切手キズ補修 美 要下見 (1) 20000 Ｏ 2 ○ 洋桜改色4銭(イ),6銭(レ),20銭(チ) 各少難

Ｍ 25 ○ (12) 500 1シザーカット,うすれ等 (3) 600

Ｍ 26 Ｏ 3 ○ 旧小茶1銭 東京ボタ⑨+◎神戸⑧ (1) 500

東京宛 (1) 500 Ｏ 4 ○ 旧小紫2銭 名古屋ボタ ほぼ⑩ (1) 500

Ｍ 27 Ｏ 5 旧小20銭 NG 上辺ショート目打1ヶ (1) 2000

3.5.16 無封書状 封裏にヤケ有 (1) 1000 Ｏ 6 ○ 旧小50銭 白抜Y⑩ 一部うすれ (1) 700

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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